

娛樂 3

傳有線以1000萬利誘過檔

克勤對未來去向

三級雙口



克勤（左）與阿倫玩跳繩十分投入

首次舉行個唱觀眾反應熱烈

Mr.感謝阿倫助陣

組合 Mr. 首次舉行的演唱會前晚在紅館開鑼，到來捧場的圈中人包括有農夫、組合成員 MJ 的女友卓韻芝、Tom 的绯聞女友 Evelyn 等。演唱會反應熱烈，Fan 整晚都站立着揮動熒光棒又不停尖叫，美中不足的是沒有「安歌」環節，所以演唱會結束後觀眾擾攘鼓噪近十分鐘才肯離去。

除了獻唱自己的金曲，Mr. 又翻唱張國榮、陳奕迅及 Beyond 等人的歌曲。當晚更請來譚詠麟做表演嘉賓，為演唱會掀起高潮。以日本暴走族造型亮相的阿倫，落力地與 Mr. 五子又唱又跳，一點看不出他已年過半百。他更多次恭喜 Mr. 能夠在紅館行出第一步。他道，做 band 真的很辛苦

Ronny 講過自己好窮，生病都沒錢看醫生，只用被子焗汗和飲水，但他同時又覺得夾 band 很好玩。阿倫希望他們五人能永遠永遠下去。

觀眾擾攘不肯離場

成員之一 Alan 在台上有感而發，他表示 Mr. 只出了兩隻碟就開演唱會，事前真的很膽怯，故傾 rundown 時的目標只希望唱到十一點。Alan 又謂自己很落力去唱，如果表現未如理想希望觀眾原諒。而演唱會在十一時三十分結束，但由於沒安排「安歌」，觀眾不肯離場，擾攘了近十分鐘，直到紅館第四次廣播呼籲離場及開着全場燈光，觀眾才肯離開。

對於沒安排「安歌」環節，Mr. 事後表示因擔心不夠歌唱。Alan 笑謂沒有「安歌」都過到十一點，可謂是一個壯舉。問到第二場會否加「安歌」環節？Alan 表示很難說，但說不定會有即興表演。他們又感謝阿倫肯做嘉賓，Alan 謂譚校長教了他們很多，開騷前亦有鼓勵他們，所以真的很感謝他。另外 MJ 和 Tom 分別有女友卓韻芝及绯聞女友 Evelyn 捧場，MJ 表示女友剛推出新書才順便來看他的演出，而 Tom 亦指 Evelyn 來支持他們是因為她有新戲《歲月神偷》上映。



Mr. 對首場演唱反應十分滿意

黃曉明楊謹華拍 MV 玩色誘

【本報記者張帆北京七日電】黃曉明繼 08 年推出首張個人專輯《IT'S MING》後第二張個人專輯《MOOPA》將於三月中旬推出，該張專輯主打歌《MOOPA》暮臥日前正式曝光，該曲由姚謙填詞，並力邀韓國製作人 Jae Chong 製作。輕快性感的演繹深受歌迷喜歡，當天在線視聽的點擊數就超過四十萬。MV 的拍攝更是遠赴台灣取景，由林錦和執導，邀來「敗犬女王」楊謹華大玩曖昧色誘，畫面非常火辣。

Moopa 的創意來自於 Move Party，直譯為「移動派對」，潮解為「暮臥」——暮色來臨、趴牀上演，每個人都是最閃耀的聚焦、每個人都是 Moopa 的主角。所以為了配合該歌曲的意境，拍 MV 時就選擇了台灣最大的夜店 Primo Club，而當日該店也為黃曉明的拍攝閉店停止營業，楊謹華身着深 V 紅裙與黃曉明演繹了一場派對邂逅，舞池裡曖昧色誘的戲份。MV 中黃曉明靚福不淺不僅有楊謹華相伴，還有數十位美女模特參演，與其在舞池中共舞。

楊謹華深夜趕工

黃曉明憶及當日的拍攝，表示非常感謝楊謹華此次犧牲休息時間，連夜替他趕工。當日黃曉明赴台拍攝世博 MV 時，也一起將自己這首專輯主打歌進行了拍攝。黃曉明晚上剛下飛機就直奔拍攝地點，凌晨兩點收工後僅休息不到四小時就又開始為世博 MV 拍攝；而最辛苦的還是楊謹華，當天是在另一地結束完工作飛回台北，在繁縝密鼓的數小時拍攝後，就直接奔赴機場趕往下一

個通告，連續工作四十八小時，卻始終沒有露出一點疲態。

讓黃曉明大讚有女人味的楊謹華戲好，一個眼神和一個小動作就能很準確的把握好人物性格。兩人首次合作又有大膽的身體接觸，一開始黃曉明還稍稍有些放不開，不過好戲的兩人很快就打破尷尬配合默契。黃曉明表示非常喜歡嘗試不同的音樂風格，在第一張專輯的摸索後，第二張專輯在經過兩年的精心挑選下，更多的融入了現今各種流行元素，希望歌迷能分享自己喜歡的音樂概念。

Moopa 的創意來自於 Move Party，直譯為「移動派對」，潮解為「暮臥」——暮色來臨、趴牀上演，每個人都是最閃耀的聚焦、每個人都是 Moopa 的主角。所以為了配合該歌曲的意境，拍 MV 時就選擇了台灣最大的夜店 Primo Club，而當日該店也為黃曉明的拍攝閉店停止營業，楊謹華身着深 V 紅裙與黃曉明演繹了一場派對邂逅，舞池裡曖昧色誘的戲份。MV 中黃曉明靚福不淺不僅有楊謹華相伴，還有數十位美女模特參演，與其在舞池中共舞。

黃曉明憶及當日的拍攝，表示非常感謝楊謹華此次犧牲休息時間，連夜替他趕工。當日黃曉明赴台拍攝世博 MV 時，也一起將自己這首專輯主打歌進行了拍攝。黃曉明晚上剛下飛機就直奔拍攝地點，凌晨兩點收工後僅休息不到四小時就又開始為世博 MV 拍攝；而最辛苦的還是楊謹華，當天是在另一地結束完工作飛回台北，在繁縝密鼓的數小時拍攝後，就直接奔赴機場趕往下一

個通告，連續工作四十八小時，卻始終沒有露出一點疲態。

讓黃曉明大讚有女人味的楊謹華戲好，一個眼神和一個小動作就能很準確的把握好人物性格。兩人首次合作又有大膽的身體接觸，一開始黃曉明還稍稍有些放不開，不過好戲的兩人很快就打破尷尬配合默契。黃曉明表示非常喜歡嘗試不同的音樂風格，在第一張專輯的摸索後，第二張專輯在經過兩年的精心挑選下，更多的融入了現今各種流行元素，希望歌迷能分享自己喜歡的音樂概念。

黃曉明憶及當日的拍攝，表示非常感謝楊謹華此次犧牲休息時間，連夜替他趕工。當日黃曉明赴台拍攝世博 MV 時，也一起將自己這首專輯主打歌進行了拍攝。黃曉明晚上剛下飛機就直奔拍攝地點，凌晨兩點收工後僅休息不到四小時就又開始為世博 MV 拍攝；而最辛苦的還是楊謹華，當天是在另一地結束完工作飛回台北，在繁縝密鼓的數小時拍攝後，就直接奔赴機場趕往下一

羅麗莎希望亞姐有更好的發展



頭給傳媒拍照

黃曉明與楊謹華拍 MV

有火辣的場面

Jessica C 大方伸出舌

名模 Jessica C、泳兒、江若琳和楊愛瑾昨日出席「Alice in Wonderland」奇幻盛會春夏服飾時裝秀」。

Jessica C 說話時有點口齒不清，追問之下她才透露因爲穿了舌環，並大方伸腳給傳媒拍照。她說：「已穿了三年，因爲做模特兒不能在身上紋身，所以才會穿舌環，這樣便不易被發現。（男友可有讚性感？）他也很喜歡。」Jessica C 與男友剛從米蘭度過一個浪漫的情人節回港，她於活動上大顯手上的鑽石型戒指。她坦言是男友贈送的。

雖然不是真的鑽石，但收到時也一樣開心。追問男朋友是否求婚？她說：「不是，他說這戒指很襯我才送。」雖然她只收到假鑽石，但 Jessica 就大方送



Jessica C (左起)、泳兒、江若琳、楊愛瑾齊演繹春裝

成龍北京會影迷

成龍主演的《大兵小將》自大年初一上映以來，口碑一致讚好，而截至 3 月 6 日全國票房已突破 1.3 億，所以昨晚成龍特地聯同導演丁晟、以及一衆戲中演員劉承俊、林鵬、新七小福中的徐冬梅及龔濤在北京的成龍國際影城舉行答謝會。

成龍還為到場的觀眾包括來自災區、紅十字會的殘疾朋友、各大高校的學生送上了祝福，又親自抽出幸運兒及頒發禮物，並與影迷合影留念，而來自全國各地的影迷就集合了三十多個省市的《大兵小將》電影票根，拼貼成「和諧盛世」四個字的牌匾送給成龍，令答謝會的氣氛達到了高潮。



成龍見新片在內地票房佳

二〇一〇年三月八日 星期一

責任編輯：馮金泉 美術編輯：李志文

二〇一〇年三月八日 星期一